ANALizIs PROBAZH
2001. OKTOBER 8.
KONYA KURZUS

1. feladat (10 pont)

Konvergens-e az a,, sorozat:

_ K. _ 2a,+4+3
a; = 57 an+1 =~ 5

2. feladat (18 pont)
5 2n2+1 5 n—2

2 (53) =7 b) (Z42) =7
5 n? n3

o (Z42)" =7 d) (1-2)" =2

3. feladat (9 pont)

n’4ntl _ ?
n3+5n ~ °

a) lim

n4+2n+3 _ 9

n— o0 n+2

4. feladat (8 pont)

lim V3n2+2n—-10 = ?

n—oo

5. feladat (7 pont)
Bizonyitsa be a definicié alapjédn, hogy lim a, = A, ha

2n3+3n+1, A =9

On = n3—2n+5

6. feladat (8 pont)
Bizonyitsa be, hogy

lim n® —3n?2+n=c

n—oo

7. feladat (8 pont)

n—oo

lim (\/n2+3n+1—\/n2—2n+3) =7

8. feladat (10 pont)

i 2k + 4k+2
k+1
k=1 g
9. feladat (8 pont)
Konvergens-e az aldbbi sor?
o~ 2n+3
— (n+1)!
10. feladat (14 pont)
= 2n +1
IS
ot n®+1

Becsiilje meg a hibat, ha s &~ s1¢0!

InfoSite: http://info.sch.bme.hu
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